VCTHbIU
CYET




8,6,9

- K cymMe nepBbIX ABYX npudaBbTe 9 23

- U3 cyMMBI BTOPOI0 U TPETHEr0 YHCEJI
OTHUMHUTE MEPBOE YHUCJIO.

7

- IIpousBenenue mepBoro M TpeTbLEro
pasaejure HA BTOpOe.

12

- W3 npousBeaeHus MEePBOro 1 BTOPOro
OTHUMHTE TPEThE YHUCJIO.




BbIOJHUTE 1eMCTBUS

64 x 10= (640) 50:50= (1)
24 x 100 = (2400) 8800 : 88= (100)
5 x 1000= (5000) 24000 : 6= (4000)

100x10:2=  (500)
3000 x 1 x 0= (0)
1x0-0:1= (0)




e 3aaua

a) Camoaér co 100 maccaxxupamu Ha O0pTy
jJereaq co ckopocrbio 700 km/u. C kakow
CKOPOCTHIO JIeTeJI KaKIbIA M3 MACCAKUPOB?

(700 xm/49)

0) Bo3pact MumuHOro mnpageaymikd MOKHO
y3HaTh, €CJM M3 Hau00JbLIEr0 JABY3HAYHOIO
yucjaa Bbluecrs 90, pesyjabrar yBeJuyuTrb B 3
pa3a ¥ npudaBuTh 73.

(100 Jsier)




PACCMOTPUTE 3allNCb.

50:10= 5 500:10= 50 5000: 10 = 500
600:100= 6 6000 : 100 = 60 60000 : 100 = 600
7000 : 1000 = 7 70000 : 1000 = 70 700000 : 1000 = 700

Ymo uHmepecHoz20 3amemunu?

[lepBaAa cTpoka - ageneHue Ha 10
BTtopaa ctpoka - aeneHue Ha 100
Tpetba cTpoka - aeneHue Ha 1000




CZE/IAU BbIBO/1!

@[llpu desneHuu Ha 10,
100, 1000, u m.d. Hado
ombpocumsb chpasa 1
HY/1b, 2 HV/IA, 3 HY/A, U
m.Q.




HAUAN 3HAYEHUA BbIPAXKEHUU.
® 630:10= 63 635:10=
®5300:100= 53  5384:100=
® 81000:1000= 81 81325:1000=

277

Yucna He Kpyriblie
He nendarca 6e3 ocTtaTKa




LLE/1Ib HALLETO YPOKA

® YYUTbCA AEeNUTb
MHOI03Ha4yHble Yynucna

Ha 10, 100, 1000 c
OCTaTKOM




TEMA YPOKA

[leneHue
MHOI03HA4YHbIX
yucen Ha 10,

100,1000 c
OCTATKOM




® 635:10= 63(0CTaTOK 5)

® 5384:100= 53(ocTaToK 84)
® 81325:1000= 81(ocTaToK 325)




@ -HY>XHO 3aKpbITb B YUC/IE
CTOJZIbKO UMPP, CKOJIbKO
HyNeu B Jenurtene.
[lonyyum Uenoe 4ucso, a To
4YTO 3aKpPblJIU - OCTATOK.




O]

© ©® ® ® ® ®©® ®©® ® @

Bbl, HaBepHoe, ycTanu?
Hy, Toraa Bce Apy*KHO BCTa/M

Beepx nagowku! Xnon! Xnon!

10 KoNneHKam - wnaen, waen!
O NnJieYam Tenepb noxsaonam!
o0 60KaM ceba nownénam!

Mbl 0CaHKy UCnpaBaaem
CAMHKM ApYKHO Nporubaem
BrnpaBo, B1€BO Mbl HarHymcCb,
/10 HOCOYKOB AOTAHY/IUCD.

[lneun BBEpPX, Ha3ag U BHU3.
Ynblibamcsa n cagmce.




® 95:10=5(0cT.9) 9(ocT.5)

® 254:100=25 (ocT.4) 2(ocTt.54)

@ 758:10=75 (ocT.8)

® 125 :10= 1(ocT.25) 12(ocT.))

© 1847:1000= 184 (oct.7) 1(ocT.847)




eMonoaubl!




@ CerogHAa Ha ypoke A y3Hasl...
@ bbl/10 UHTEpecHoO...

@ bbino TpyaHo...

@ A Hayumncs....







